



“后 Whoo”
红华凝香平颜礼盒

世上有一种爱，温柔如水，与生俱来，毫无保留。那就是母爱。

世上有一个人，用无微不至的关怀，呵护孩子长大。那就是母亲。

世界上最难的工作，大概就是当妈妈了。有时候刚强得像超人，为孩子扛下所有的风雨；有时候温柔得如春风，抚慰受挫的身心。

世间的一切都在变化，唯一不变的，就是母亲的爱。

每年5月的第二个星期日是母亲节。在这样的日子里，应该对自己的母亲道一句感谢，谢谢她给予你的爱，也谢谢她的付出。更应该多花一点时间，放下手边的工作，陪她逛逛街吃顿饭，共享天伦之情，祝她健康快乐。

给最爱你的妈妈 一份最用心的礼物

◆ 张钰芸



PEARL MOMENTS
珍珠礼盒套装

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

申之魅

再过两天，就是一年一度的母亲节了。想好送什么礼物给妈妈了吗？

必须送到她的心尖上，让妈妈可以拍照片发朋友圈，还能经常用到。这样既有面子，又有实用性的礼物，就在下文中。

送美丽 容颜和心态一起不老

年轻时打拼事业，操劳家务，步入中年的妈妈们往往会感叹时光逝去，留下痕迹。但无论女性到了什么年纪，都依旧渴望美丽。有什么礼物能帮助妈妈保持容颜？

刚刚上市的初普 TriPollar Stop Vx gold 金牛旗舰美容仪，采用来自以色列的多极射频(Multi-RF)技术，能够激活苹果肌、提拉下颌线，帮助女性抗初老。新品还配置了黄金涂层电极头及金箔凝胶，升级了动态3D温度感应技术，传递射频能量和DMA效率更高。

什么是射频呢？它是一种高频电磁波，通过穿越皮肤组织，与组织内的水分子发生共振，产生热能，热能作用于靶组织，这叫“选择性热作用”。在射频治疗时，表皮温度达39℃-40℃，真皮温度为60℃-75℃，刺激胶原收缩和后续的胶原增生效应，因此可以安全有效地改善中轻度皱纹、皮肤松弛、毛孔及脂肪堆积等面部衰老问题。

韩国品牌“后 Whoo”的红华凝香平颜礼盒也是不错的选择。其中添加了山参精华和三大植物精粹，能够缓解因为女性荷尔蒙减少而引起的各种皮肤衰老问题，紧致抗皱的效果是同系列里最好的，非常适合熟龄肌妈妈使用。

这个系列的质地都比较莹润，能够缓解妈妈干燥暗沉的肌肤，整个礼盒包含了两个正装水乳，和4个明星小样，非常耐用，一套能用好久。

送健康 纯天然好物来滋养

年纪大了，除了腰酸背痛，有些人还会出现偏头痛的症状。这可能是精神紧张、身体疲惫引起的。

倍轻松头部按摩器的昵称是“小摩爪”，柔软的硅胶触头好像真人指腹揉捏，力度舒缓适中，能让妈妈在按摩头皮之后得到放松。因为外形很小巧，还能随身携带，无论是工作午休时，还是出差途中，抑或是在家人睡前，都能使用，帮助她赶走疲劳。

如果有脱发的担忧，这款“小摩爪”也能帮忙。通过96个锥形触头，4轮旋转按摩头皮，仿真揉按毛囊之后，再配合洗头使用，能够清理调节头皮生态，帮助拯救“秃星人”的发际线。

人言华发因愁早，看到妈妈鬓边的白发，是不是会觉得心疼？但市面上的染发剂大多添加了化学成分，过多使用可能会损害健康。推荐日本花王旗下的芮思白发专用染发剂，它不会损伤头发，也没有恼人异味，因为其着色成分是100%纯天然的。通过从植物中提取成分，再应用曲霉菌发酵技术，不含苯二胺，制成“黑发黑色素之源”，可以为白发补充黑发所需要的自然黑色，不会对头发的毛鳞片产生负担，为头发赋予柔韧度和弹性，以及自然的光泽，可谓安全又高效。

使用起来也很方便，在用洗发水洗头后，把染发膏涂抹在头发上，放置5分钟后冲洗即可。这款产品随着使用次数的增加，白发会逐渐着色，一般使用3次后，就能看到头发明显变黑了。之后每周进行一次简单的维护就可以了。

再推荐一款羽心堂的红参版“熬夜茶”，适合中老年人补气血。茶包里包括长白山红参、红枣、菊花、葛根、橘皮和桑叶，口感清香甘醇，没有苦涩气，而且不易上火，适合每天喝上一杯。

送优雅 把妈妈宠成家里的女神

不论岁月如何流逝，优雅女性永不迟暮。

做衬衫很出名的日本镰仓衬衫，在母亲节前夕推出了两款中国限定真丝100%丝巾，据说从面料采购到图案设计，最后到生产，历时2个多月。最终推出了米橙与宝蓝，这两种百搭不扎眼的颜色。无论搭在肩上，或是围在脖子上，抑或是用来装点包包都是不错的选择。

近年来，多色丝巾的印染一般以喷墨印染为主，但镰仓衬衫仍然坚持手工印染，像木版画一般，一次只上一个颜色，重复多次，最后完成整块丝巾的染色过程。同时，还使用了上世纪90年代的印花模具，使图案保留了“昭和”韵味。

无论是在哪个年代，闪烁着温润之光的珍珠总是女性的最佳配饰之一。PEARL MOMENTS 珍珠礼盒套装包括一串经典款式的珍珠项链和一对珍珠耳环，性价比很高。项链的珍珠大小在9mm到10mm之间，其光泽为“极强光”，瑕疵为“极微瑕”，品相上就很适合追求质感的优雅妈妈。项链接扣也很有设计感，是8字形玫瑰金口，还有一枚小小的玫瑰金M标牌加在珍珠之间，分别寓意永恒岁月和每时每刻。再加上一对同样高品质的珍珠耳环，无论是出席正式场合，还是和闺蜜喝下午茶，都能让妈妈成为人群里的亮点。

最后推荐一款“女神小酒”，把妈妈宠成家里的女神，就是我们的终极目标。这款女神小酒有6瓶，是一个法国原装进口套装，每瓶只有250毫升。

它的酿酒师玛丽莲·拉瑟尔就是一名女性。她在波尔多学习多年后，创造出了女神系列。“典雅女神”用赤霞珠和美乐酿造而成，有成熟树莓、草莓等红色梅果气温，黑胡椒和紫罗兰香气环绕其中，据说是最接近爱情的味道。“慧心女神”选用50年老藤的佳丽酿，香型饱满圆润。“俏丽女神”则采用了长相思，香型清爽清冽，有着淡雅的青涩植物香气，也有浓郁的热带水果芬芳……6瓶女神酒究竟是什么味道？可以和妈妈一起分享。



芮思
白发专用染发剂



倍轻松
头部按摩器

女神小酒



初普
金牛旗舰美容仪



镰仓衬衫
中国限定丝巾



羽心堂
红参“熬夜茶”